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 Ata da 121ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de dezembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó 

(59). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Eduardo Salles 

justificando a ausência em sessão plenária. As Atas de 2016, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 116ª, 117ª, 118ª e 119ª; 

Sessão Extraordinária – 17ª; e Sessões Especiais – 58ª, 59ª e 60ª. Oradores inscritos – O Deputado 

Joseildo Ramos comentou a crise na área política, do ponto de vista jurídico e sob a perspectiva da 

harmonia entre os Poderes. Tratou da PEC 55, advertindo que comprometerá o futuro do País em 

diversas áreas. Abordou a Reforma da Previdência e criticou as mudanças por considerar que 

sacrificará muito o trabalhador. O Deputado Carlos Geilson considerou que a política nacional passa 

por um momento delicado e tratou dos conflitos gerados entre a população e a classe política, dadas 

as declarações dos procuradores que fazem parte da Operação Lava Jato. Citou a Reforma da 

Previdência, ponderando que o sacrifício deve ser arcado por todos os trabalhadores, sem poupar 

nenhuma categoria. A Deputada Fabíola Mansur informou a audiência pública sobre o Serviço Viver, 

realizada pela Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, aclarando que o Serviço Viver é prestado 

pelo Estado desde o ano de 2008 e ampara mulheres, crianças, adolescentes e familiares de vítimas 

de violência sexual. Relatou o trabalho realizado pelo órgão, que completou 15 anos de atuação e 

mencionou os assuntos abordados na audiência. Encerrou defendendo o fortalecimento, a ampliação 

e a interiorização dos serviços prestados pelo Serviço Viver, pedindo o apoio do Governador Rui Costa 

e dos secretários de Estado. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Carlos 
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Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Eduardo Salles, Robério Oliveira, Robinho e Vando (04). 
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